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To get the detailed instructions for use, visit
www.philips.com/support.

£ English

2 Before using your product, read all accompanying safety information.

To get the detailed instructions for use, visit www.philips.com/support.

Specifications

Total Output Power 10 W per channel x 2

Signal to Noise Ratio > 62 dBA
MP3 Link Input 650 mV RMS
AC Power Model: AS190-100-AE180 (Philips);

Input: 100-240V ~, 50/60Hz, 0.7A;
Output: 10V =18 A

Operation Power Consumption 15W

Standby Power Consumption <05W

Max. load for iPod/iPhone 5V=1A
Dimensions - Main Unit (W x H x D) 275 x 117 x 121 mm

Weight - Main Unit 12 kg
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F2 Pred pouZitim vyrobku si prectéte pribalené bezpecnostni informace.
[ Chcete-li ziskat podrobny ndvod k pouziti, navstivte webové stranky www.philips.com/
support.

Vlastnosti

10 W na kandl x 2
>62 dBA
650 mV RMS

Model: AS190-100-AE180 (Philips);
Vstup: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,7 A,
Vystup: 10V =18 A

Celkovy vystupni vykon

Odstup signal/sum
MP3 Link

Napdjenf stfidavym proudem
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www.philips.com/support.

Spotreba elektrické energie pri provozu 15W

Spotreba energie v pohotovostnim rezimu ~ <05W

Max.Vystup pro zarizen( iPod/iPhone S5V=1A

Rozméry — hlavni jednotka (5 xV x H) 275 x 117 x 121 mm
Hmotnost — hlavni jednotka 12 kg

¥ Dansk

Mpodiaypadég
2UvoAIKN toxUg e£600U 10 W avd kavdAt x 2
Aoyog onjparog mpog 86pufo > 62 dBA
MP3 Link 650 mV RMS
Pedpa AC MovTtéro: AS190-100-AE180 (Philips)

Eioodog: 100-240V ~, 50/60Hz, 0,7A

EEodog pevpartog: 10V =18 A

Katavdhwon evépyelag oe Aettoupyia 15W

Karavalwon evépyelag kara v avapovry  <05W

Méy. doptio yia iPod/iPhone 5V=1A
Aiaoraoeig — Kipla povada (M x Y x B) 275 x 117 x 121 xIA.
Bapog - Kupia povada 1,2 kiha

£ Espanol

Prima di usare il prodotto, leggere tutte le relative informazioni sulla sicurezza.

Per istruzioni dettagliate sull'utilizzo, visitare il sito Web www.philips.com/support.

Specifiche

2 Przed rozpoczeciem uzytkowania produktu nalezy przeczyta¢ wszystkie dotaczone

informacje dotyczace bezpieczenstwa.
Aby uzyskad szczegdtowe instrukcje na temat uzytkowania produktu, wejdz na

strone www.philips.com/support.

Dane techniczne

2 Pred pouZivanim vyrobku si preditajte vietky pribalené bezpecnostné informdcie.

Podrobné pokyny na pouzivanie ndjdete na lokalite www.philips.com/support.

Specifikacie

Potenza totale in uscita 10 W per canale (x 2) Celkovy vystupny vykon 10 W na kandl x 2

Rapporto segnale/rumore > 62 dBA Catkowita moc wyjsciowa 10 W na kanat x 2 Odstup signdlu od $umu > 62 dBA

MP3 Link 650 mV RMS Odstep sygnatu od szumu > 62 dBA MP3 Link 650 mV RMS

Alimentazione CA Modello: AS190-100-AE180 (Philips); MP3 Link 650 mV RMS Sietové napdjanie Model: AS190-100-AE180 (Philips);

Ingresso: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,7 A;
Uscita: 10V == 1,8 A

Model: AS190-100-AE180 (Philips);
Napigcie wejsciowe: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,7 A

Zasilanie pradem przemiennym

Vstup: 100 — 240V ~, 50/60 Hz, 0,7 A;
Vystup: 10V =18 A

Consumo energetico durante il 1B5W Napiecie wyjsciowe: 10V =18 A Prevddzkovd spotreba energie 15w

funzionamento Pobér mocy podczas pracy 15W Spotreba energie v pohotovostnom rezime < 05W

Consumo energetico in standby <05W Pobdr mocy w trybie gotowosci <05W Max. zét'az pre iPod/iPhone 5V=1A

Carico max. per iPod/iPhone 5V=1A Maks. obciazenie urzadzer iPod/iPhone 5V ==1 A Rozmery — hlavnd jednotka (5 xV x H) 275 x 117 x 121 mm
Dimensioni - Unita principale (L x A x P) 275 x 117 x 121 mm Wymiary — jednostka centralna Hmotnost — hlavnd jednotka 12 kg

Peso - Unita principale 12 kg (szer. x wys. x gteb.) 275 x 117 x 121 mm

Waga — jednostka centralna:

12 kg

£ Magyar

£ Portugués(EU)

¥ Suomi

& For du bruger produktet, skal du leese alle medfelgende sikkerhedsoplysninger.
[ Du kan finde en detaljeret brugervejledning pa www.philips.com/support.

Specifications

Antes de utilizar el producto, lea toda la informacién de seguridad que se adjunta.

Para obtener instrucciones detalladas para su uso, visite www.philips.com/support.

Especificaciones

A termék haszndlata el6tt olvassa el az ahhoz tartozé sszes biztonsdgi tudnivaldt.

Részletes haszndlati Utmutatdt a www.philips.com/support oldalon taldl.

Termékjellemzék

Samlet udgangseffekt 10 W pr. kanal x 2 Potencia de salida total 10 W por 2 canales Kimeneti &sszteljesitmény 10 W/csatorna x 2
Signal-/stgjforhold > 62 dBA Relacién sefial/ruido > 62 dBA Jel-zaj ardny > 62 dBA
MP3 LINK 650 mV RMS Conexién MP3 650 mV RMS MP3 csatlakoztatds 650 mV RMS

Model: AS190-100-AE180 (Philips);
Input: 100-240V ~, 50/60 Hz,0,7 A;
Output: 10V =18 A

Vekselstram

Alimentacion de CA

Modelo: AS190-100-AE180 (Philips);
Entrada: 100 - 240V~, 50/60 Hz, 0,7 A,
Salida: 10V =18 A

Tépfesziltség

Tipus: AST190-100-AE180 (Philips);
Bemenet: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,7 A;
Kimenet: 10V =18 A

Stremforbrug ved drift 15W Consumo de energfa en funcionamiento 15W Teljesttményfelvétel 15W

Stremforbrug ved standby <05W Consumo de energfa en modo de espera <05W Teljesitményfelvétel készenléti Gzemmddban  <05W

Maks. belastning for iPod/iPhone S5V=1A Potencia de salida méx. para iPod/iPhone S5V=1A Max. betdltés iPod/iPhone eszkdzre 5V=1A

Mal — Hovedenhed (B x H x D) 275 x 117 x 121 mm Dimensiones: unidad principal 275 x 117 x 121 mm Méretek - Féegység (Sz x Ma x Mé) 275 x 117 x 121 mm
Vgt — Hovedenhed 12 kg (ancho x alto x profiindo) Tomeg - Féegység 1,2 kg

¥ Deutsch

Peso: unidad principal

12 kg

K Francais

£ Nederlands

2 Antes de utilizar o seu produto, leia as informag¢des de seguranca que o acompanham.

Para receber as instru¢des detalhadas relativas a utilizacdo, visite www.philips.com/

support.

Especificagcoes

Poténcia de saida total

10 W por canal x 2

Relacdo sinal/ruido > 62 dBA
MP3 LINK 650 mV RMS
Energia CA Modelo: AS190-100-AE180 (Philips);

Entrada: 100-240V ~, 50/60 Hz, 0,7 A;
Saida: 10V ="=18A

Consumo de energia em funcionamento 15W

Consumo de energia em modo de espera ~ <05W

Max. Carga para iPod/iPhone 5V=1A
Dimensdes - Unidade principal (L xA xP) 275 x117 x 121 mm
Peso - Unidade principal 12 kg

£ Pycckun

2 Lue kaikki turvallisuustiedot ennen tuotteen kdyttod.
[ Yksityiskohtaisia kdyttdohjeita on osoitteessa www.philips.com/support.

Tekniset tiedot

Kokonaisteho 10 W kanavaa kohti x 2

Signaali—kohina-suhde > 62 dBA
MP3 Link 650 mV RMS
Virta Malli: AS190-100-AE180 (Philips);

Tulo: 100240V~ 50/60 Hz, 0,7 A
Laht6: 10V ==, 1,8 A

Virrankulutus kdytéssa 15W

Virrankulutus valmiustilassa <05W

Enintddn Lataus iPodille/iPhonelle 5V=1A
Mitat — pddlaite (L x Kx S) 275 x 117 x 121 mm
Paino — pddlaite 1.2 kg

£ Svenska

E2 Lesen Sie vor der ersten Verwendung |hres Produktes alle beiliegenden

Sicherheitsinformationen.
Ausfihrliche Anweisungen zum Gebrauch erhalten Sie auf www.philips.com/support.

Technische Daten

Avant d'utiliser votre produit, lisez toutes les informations sur la sécurité fournies.

3 Pour obtenir les instructions d'utilisation détaillées, rendez-vous sur www.philips.com/

support.

Spécifications

Gesamtausgangsleistung 10W pro Kanal (2 x)

Puissance de sortie totale

10 W par canal x 2

Signal/Rausch-Verhéltnis > 62 dBA Rapport signal/bruit > 62 dBA
MP3 Link < 650 mV RMS MP3 Link 650 mV RMS
Netzspannung Modell: AS190-100-AE180 (Philips); Alimentation CA Modele : AS190-100-AE180 (Philips) ;

Eingangsleistung: 100 bis 240V~, 50/60 Hz, 0,7 A;
Ausgangsleistung: 10V == 1,8 A

Entrée : 100-240V ~,50/60 Hz, 0,7 A ;
Sortie : 10V =18 A

Betriebs-Stromverbrauch 15W
Standby-Stromverbrauch <05W

Max. Belastung fuir iPod/iPhone 5V=1A
Abmessungen — Hauptgerdt (B x H xT) 275 x 117 x 121 mm
Gewicht — Hauptgerat 12 kg

Consommation électrique en mode de 15W
fonctionnement

Consommation électrique en mode veille <05W

Charge max. pour iPod/iPhone 5V=1A
Dimensions - Unité principale (I x H x P) 275 x 117 x 121 mm
Poids - Unité principale 1,2 kg

EE Lees alle veiligheidsinformatie voordat u het product gebruikt.

Ga voor gedetailleerde instructies over het gebruik naar www.philips.com/support.

Specificaties

Totaal uitgangsvermogen

2 x 10 W per kanaal

Signaal-ruisverhouding > 62 dBA
MP3 Link 650 mV RMS
Netspanning Model: AS190-100-AE180 (Philips);

Ingang: 100 - 240V~, 50/60 Hz, 0,7 A;
Uitgang: 10V =18 A

Stroomverbruik in werking 15w
Stroomverbruik in stand-by <05W

Max. lading voor iPod/iPhone 5V=1A
Afmetingen - apparaat (b x h x d) 275 x 117 x 121 mm
Gewicht - apparaat 12 kg

2 [lepea ncnoAb3oBaHWeM yCTPOMCTBA HEOOXOANMO 03HAKOMUTLCA CO BCEMM

NpUAaraeMbiMU MHCTPYKUMAMM MO 6€30MacHOCTU.
[ boaee noapobHbie cBeaeHms cM. Ha canTe www.philips.com/support.

XapaKTepuUcTUKM

ObLuas BbIXoAHas MOLWHOCTb

10 BT Ha kaHaA x 2

OTHoLeHWe cUrHan/lwym

> 62 ABA

MP3 Link

650 MBT (cpeaHexBaap.)

CeTb NepeMeHHOro ToKa

Moaens: AST190-100-AE180 (Philips);
Bxoa: 100-240 B~, 50/60 'y, 0,7 A;
Bbixoa: T0B=18 A

SHepromnoTpebAeHme BO Bpemst paboTbl 15 Bt
SHepronoTpebaeHue B pexxmme oxmaaHms < 0,5 BT
Makc. Harpy3ska ans iPod/iPhone 5B=1A

Pasmepbl — ocHoBHOE ycTpoiicTBo
(WxBxT)

275 x 117 x 121 mm

Bec — ocHoBHoe ycTpoiicTso

1,2 kr

E2 Innan du anvdnder produkten bér du ldsa all medféljande sakerhetsinformation.

Detaljerade instruktioner fér anvandning finns pa www.philips.com/support.

Specifikationer

Total uteffekt 10 W per kanal x 2

Signal/brusférhallande > 62 dBA
MP3 Link 650 mV RMS
Natstrém Modell: AS190-100-AE180 (Philips);

Ineffekt: 100-240V ~, 50/60 Hz, 0,7 A
Uteffekt: 10V =18 A

Effektforbrukning vid anvdndning 15W
Effektforbrukning i standbylage <05W

Hogsta belastning fér iPod/iPhone 5V=1A

Matt — Huvudenhet (B x H x D) 275 %117 x 121 mm
Vikt — Huvudenhet 1.2 kg




